2 | PROBLEMOVE TRiDY

V ptipadé odpovédi uditelll na totozné otazky dle druhu skoly, na které vyucuji, zaznamenavame totozné rozdily.
Zejména pii odpovédi na otazku, zda zaci vytvareji prijemnou atmosféru, ucitelé viceletych gymnazii ¢astéji odpovidaji

kladné. Jedna se pravdépodobné o efekt slozeni dané Skoly/ttidy — mj. i z pohledu socioekonomické struktury zaka.

GRAF 33 | Podily uciteli dle odpovédi na otazky disciplinarniho klimatu a délky pedagogické praxe

6 a vice let praxe

Do 5 let praxe

Ve tiidé je
mnoho rusivého
hluku

°Z 8 §' 6 a vice let praxe
g3 2.3 p
Kg 22
E5E2
S o
S’g 2.2
£523 Do 5 let praxe
& 285 ooTetp
>0
=]
R 2 = B 6 a vice let praxe
8>‘-' g '—x&
T 598
R3-T N
R Do 5 let praxe
N
g2
258 o3 6avice let praxe
= 5 ® g
S g 882
0 Q
g)%;?o;S
£ 2
Z>§gg Do 5 let praxe
=

0%

# Rozhodné nesouhlasim

54,01 \
49,29 \ 26,92
53,34
52,27 \ 21,19
60,03

55,06

53,78 1286
50,46 | 20,74
\ \ \ \ \ \
0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
INesouhlasim  1Souhlasim ™ Rozhodné souhlasim

Zdroj: TALIS 2018

Poznamka: Chybovost v kazdé kategorii v rozmezi 1-5 % (vyssi chybovost u vétsich kategorii).

GRAF 34 | Podily ucitela dle odpovédi na otazky disciplinarniho klimatu a dle druhu $koly
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Zdroj: TALIS 2018

Pozndamka: Chybovost v kazdé kategorii v rozmezi 1-5 % (vyssi chybovost u vétsich kategorii).

Klima ucitelského sboru, problémové tiidy a aplikace didaktickych metod uciteli
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